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1 
Ercole BAZICALUVA (v. 1600-?) 
Paysage animé 
Plume et encre brune.  
Dim. : 25 ,8 x 35 cm 
(Restaurations et manques). 
Provenance : ancienne collection Flury-Hérard, son cachet numéroté « 188 » en bas à droite (L.1015). 

Estimation : 700 / 1 000 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
Expert : Cabinet de Bayser 
 
2 
Pierre Antoine DEMACHY (1723-1807) 
Temple accolé à une habitation 
Aquarelle, plume et encre brune, signée en bas à droite « Machi ». 
(Rousseurs). 
Dim. : 28,5 x 36 cm 
Dans un cadre en bois doré et sculpté de frises de feuilles d’eau, perles et rosaces aux angles. 

Estimation : 800 / 1 200 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
Expert : Cabinet de Bayser     
 
3 
ÉCOLE FRANCAISE du XVIIIe, suiveur de Quentin La Tour 
Portait d'une dame de qualité 
Pastel.  
Dim. : 57 x 48 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes VILLANFRAY & ASSOCIÉS      
 
4 
Nicolas-Alexis PERIGNON (1726-1782) 
Ferme avec villageoise à sa basse-cour et homme sur une échelle 
Lavis de noir et de gris, signé en bas à gauche et daté « N. Perignon. F. 1771 ». 
Collé sur feuille. Filet d’encadrement. 
Dim. : 21,5 x 33 cm 

Estimation : 180 / 200 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
Expert : Patrice Dubois 
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5 
ÉCOLE FRANÇAISE, 1799 
Portrait d’homme devant l’arbre du Tasse 
Toile, signée en bas à gauche « M. Cerra » (?) et datée « 1797 », annotée sur le piédestal d’un vers extrait de La 
Jérusalem délivrée du Tasse (Chant 7, vers 15). 
Dim. : 63 x 51 cm 
(Restaurations anciennes). 

Estimation : 1 200 € / 1 500 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
Expert : Cabinet Turquin 
 
5 bis 
ÉCOLE ROMAINE du XVIIIe siècle, d’après Raphaël 
Jupiter et Cupidon 
Toile. 
Dim. : 137 x 99 cm 
(Restaurations anciennes). 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
Expert : Cabinet Turquin (Stéphane Pinta) 
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6 
Germaine BOURET (1907-1953) 
Nounouk à la mer, circa 1950 
Esquisse au fusain sur papier, cachet d’atelier en bas à droite. 
Ce dessin sera repris pour les couvertures de Nounouk à la mer et Nounouk en relief.  
Dim. : 24 x 16,5 cm (à vue) 

Estimation : 300 / 400 €    
Collection Famille Amigon  
Vente le 30 mars 2020 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Paul Benarroche 
 
7 
Germaine BOURET (1907-1953) 
Prenez-en de la graine, circa 1940 
Fusain et gouache sur papier, légendé en haut, cachet d’atelier en bas à gauche.  
Dim. : 42 x 31 cm (à vue) 

Estimation : 600 / 800 €                
Collection Famille Amigon  
Vente le 30 mars 2020 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Paul Benarroche 
      
8 
Germaine BOURET (1907-1953) 
Jeune conductrice et son auto, circa 1930 
Maquette pour une gravure. 
Fusain, aquarelle et gouache sur carton, cachet d’atelier. 
Dim. : 25 x 36 cm (à vue) 

Estimation : 500 / 600 €  
Collection Famille Amigon  
Vente le 30 mars 2020 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Paul Benarroche 
 
9 
Germaine BOURET (1907-1953) 
Histoires de femmes…, 1936-1937 
Fusain, crayon et gouache sur papier, signé et daté en bas à gauche, légendé au crayon.  
Mention « exclusivité 1936-1937 ».  
Dim. : 43 x 58 cm  (à vue) 

Estimation : 700 / 900 €      
Collection Famille Amigon  
Vente le 30 mars 2020 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Paul Benarroche 
                           
10 
Germaine BOURET (1907-1953) 
Chouette, un atterrissage à la Lune !, circa 1935 
Fusain, gouache, crayons de couleurs sur papier, signé en bas à droite, légendé au crayon.  
Dim. : 51 x 39 cm  (à vue) 

Estimation : 700 / 900 €            
Collection Famille Amigon  
Vente le 30 mars 2020 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Paul Benarroche 
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11 
Paul CHARAVEL (1877-1961) 
Étude d’intérieur 
Aquarelle et stylo sur papier, signé en bas à gauche vers le milieu « P. Charavel ». 
Dim. : 18,5 x 24 cm 
Provenance : vente Me Paul Martin, Versailles, mai 1972. 

Estimation : 150 / 200 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
 
12 
Robert COMBAS (1957) 
L'ivresse de Noé, 1995 
Lithographie en couleurs sur papier, collage et feutre. 
Épreuve signée et datée en bas à droite, numérotée « 58/100 » en bas à gauche. 
Dim. : 70 x 90 cm 
(Pliures, taches et petits trous). 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 30 avril 2020  
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS   
 
13 
Paul DELVAUX (1897-1994) 
La Gare, avril 1971 
Lithographie, épreuve hors commerce, signée. Tirage à 75 épreuves. (Jacob 51). 
(Très fraîche). 
Dim. : 580 x 780 mm, avec marges 690 x 905 mm  

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 22 avril 2020  
Maison de ventes AUCTION ART RÉMY LE FUR & ASSOCIÉS 
Expert : Antoine Cahen         
 
15 
ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle  
La famille d’Orléans rendant hommage aux troupes napoléoniennes devant la colonne Vendôme 
Plume et encre brune, lavis gris et rehauts de gouache blanche sur traits de crayon noir. 
Dim. : 29 x 21 cm 
(Taches).  

Estimation : 300 / 500 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
Expert : Cabinet de Bayser 
 
16 
Paul-Elie GERNEZ (1888-1948) 
Paysage dans une rue, 1921 
Aquarelle sur papier, signée et datée en bas à droite « Gernez 21 ». 
Dim. : 35,2 x 47,4 cm 
Provenance : vente Maître Charbonneau, Paris, novembre 1980. 

Estimation : 400 / 500 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
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Fond d’atelier de l’artiste Ernst LAURENT (1859-1929) 
Proche d’Henri Martin, Ernst Laurent expose régulièrement au Salon, obtient une bourse et part pour l’Italie.  
En 1889, il obtient le grand prix de Rome et entre à la villa Médicis. 
Il expose dans de nombreuses galeries parisiennes : George Petit, Bernheim-Jeune, Durand-Ruel.  
Une grande exposition lui est consacrée à l’Orangerie en 1930 et en 1933 il expose avec son ami Seurat dans 
le cadre d’une exposition dédiée au postimpressionnisme.  
Un ensemble de 33 toiles de l’artiste sont proposées. 

17 
Ernst LAURENT (1859-1929) 
Jeune fille sortant du bain 
Crayons et rehauts de craie. Signé en bas à droite. 
Dim. : 43 x 30 cm 

Estimation : 200 / 250 € 
Vente drouotonline du 9 au 23 mars 2020 
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Expert : Louis Rançon 
  
18 
Ernst LAURENT (1859-1929) 
Port en mer  
Crayon, signé en bas à gauche, cachet de l’atelier.  
Dim. : 14 x 20 cm 

Estimation : 50 / 80 € 
Vente drouotonline du 9 au 23 mars 2020 
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Expert : Louis Rançon 
 
19 
Georges LEMMEN (1865-1916)  
Femme cousant  
Encre sur papier, cachet du monogramme « GM » en bas à droite. 
Datée en bas à droite « 27 juillet 1906 ». 
Dim. : 15,5 x 20 cm (à vue)  
Provenance : vente Me Blache, Versailles, novembre 1977 

Estimation : 400 / 600 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
 
20 
André LHOTE (1885-1962) 
Port de Stockholm 
Crayon sur papier, signé en bas à droite « A Lhote ». 
Dim. : 17,5 x 26,5 cm (à vue) 
Provenance : vente Me Calmels, Paris, mars 1995. 
Madame Dominique Bermann a aimablement confirmé l’authenticité de cette œuvre. 

Estimation : 600 / 800 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
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21 
Albert MARQUET (1875-1947) 
Port, 1933 
Aquarelle sur papier, signée, située et datée en bas à gauche « Marquet Constanza (?) 1933 ». 
Dim. : 10 x 10,4 cm (à vue) 
Provenance : Galerie Matignon, Paris, mai 1976. 

Estimation : 800 / 1 200 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 

22 
Henry MORET (1856-1913) 
Route de campagne 
Aquarelle et crayon sur papier. 
Cachet atelier « H Moret » en bas à droite. 
Dim. : 21,4 x 16,5 cm (à vue) 
Provenance : vente Me Lombrail, Paris, octobre 1992. 

Estimation : 600 / 800 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 

23 
Henri PERSON (1876-1926) 
Arbres devant Antibes 
Aquarelle et encre sur papier, signée en bas à droite « Person ».
Porte au dos l'étiquette « Galerie de Paris Person exposition 1961 n° 970 ».
Dim. : 25 x 40 cm (à vue) 
Provenance : vente Maître Georges Blache, Versailles, décembre 1983.
 Estimation : 600 / 800 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 

24 
Ludovic RODO-PISSARRO (1878-1952) 
Barque de pêcheurs 
Aquarelle, trait de plume et encre sur papier. Cachet « LR » en bas à gauche. 
Dim. : 17,5 x 22,5 cm (à vue) 
Provenance : Galerie du Casino, Deauville, mars 1978. 
Un certificat du Comité Ludovic Rodo-Pissarro pourra être délivré à la charge de l’acquéreur. 

Estimation : 300 / 400 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
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25 
Jeanne SELMERSHEIM-DESGRANGES (1877-1958) 
Chantier sur le quai, Paris 
Aquarelle et crayon sur papier. 
Dim. : 20,5 x 26,5 cm (à vue) 
Provenance : vente Me Claude Robert, Paris, décembre 1974. 

Estimation : 230 / 350 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
 
26 
Élisabeth SONREL (1874-1953) 
Petit marché breton sur le port du Croisic, 1932 
Aquarelle sur trait crayon sur papier, signée en bas à gauche « Elisabeth Sonrel ». 
Localisée et datée en bas à droite « Le Croisic 1932 ». 
Dim. : 16,2 x 32 cm (à vue) 
Provenance : vente Me Cornette de Saint-Cyr, Paris 1977. 

Estimation : 300 / 400 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
 
27 
Théophile Alexandre STEINLEN (1859-1923) 
Étude de chat 
Encre sur papier. 
Dim. : 4 x 9,4 cm (à vue) 
Provenance : vente Me Claude Robert, Paris, décembre 1982. 

Estimation : 100 / 150 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
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28 
Franz Xaver BIRKINGER (1833-1906) 
Scène galante dans un sous-bois 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Dim. : 37,5 x 27,5 cm 
(Craquelures et restaurations. Accident au cadre). 

Estimation : 250 / 350 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
29 
Louis-Léopold BOILLY (1761-1845) 
Portrait présumé de l’avocat Louis Lievreville (né à Paris le 26 mai 1801) 
Huile sur toile, non signée. 
(Rentoilage).  
Annotation manuscrite à l’encre au dos sur le cadre. 
Dim. : 22 x 17 cm 
Provenance :  
- vente anonyme, Londres, Sotheby’s, 19 décembre 1973, n° 57 (150 livres) 
- vente anonyme Mes Laurin, Guilloux, Buffetaud, Paris, 4 avril 1974, n° 36 (5 000 francs) 
- vente anonyme May et Associés, Roubaix, 22 juin 2015, n° 168 (non vendu) 
- vente anonyme May et Associés, Roubaix, 27 juin 2016, n° 135 (1 000 euros) 
Bibliographie : catalogué raisonné Louis-Léopold Boilly (1761-1845), Le peintre de la société parisienne de Louis 
XVI à Louis-Philippe, par Etienne Bréton et Pascal Zuber, tome II, n° 1257 PP, pp.  787 et 788. 
M. Pascal Zuber a aimablement communiqué cette information. 

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
30 
Jacques BOUYSSOU (1926-1997) 
Trouville, 1964 
Huile sur toile d’origine, signée, localisée et datée en bas à droite « Jacques Bouyssou Trouville 1964 ». 
Porte au dos la marque au pochoir du marchand de toiles « Blanchet à Paris ». 
Dim. : 46 x 55 cm 
Provenance : Galerie Bouyssou Père, Paris, juin 1965. 

Estimation : 500 / 800 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
 
31 
ÉCOLE RUSSE, 1853 
Portrait de jeune homme et son chien 
Huile à vue ovale d’origine, signée en bas au centre (en partie en cyrillique) « Ivan Sovinov » et datée « 1853 ». 
Dim. : 76 x 66,5 cm 

Estimation : 1 200 / 1 500 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
Expert : Cabinet Turquin (Stéphane Pinta) 
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33 
René MARCIL (1917-1993) 
Nature morte aux poires et aux pommes 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Dim. : 50 x 61 cm 

Estimation : 150 / 200 € 
Vente le 13 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
34 
Vlado MARTEK (né en 1951) 
Pas d'objet - Pas de tristesse (Nema Objekta - Nema Ni Tuge), 2005 
Acrylique et graphite sur toile. 
Dim. : 24 x 30 cm 
Provenance : collection privée, Paris. 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 28 mars 2020 au profit de l'association SOS Chrétiens d'Orient 
Maison de ventes GROS & DELETTREZ  
 
35 
Jérôme MESNAGER (1961) 
Tango, 1995 
Acrylique sur bois, signée et datée en bas à gauche. 
Dim. : 67 x 40 cm 

Estimation : 600 / 900 € 
Vente le 30 avril 2020  
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
36 
Hervé TÉLÉMAQUE (1937) 
Et si ce n'était qu'ainsi n° 15, 2007 
Acrylique sur toile, monogrammée et datée « HT07 » au dos. 
Dim. : 7 x 10 cm 
Avec son certificat. 

Estimation : 500 / 800 € 
Vente le 30 avril 2020  
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
36 bis 
Raymond TELLIER (1897-1985) 
Automne 
Huile sur toile d’origine, signée et datée en bas à gauche « 1917 Tellier. M ». 
Titrée au dos « Automne ». 
Dim. : 46 x 55 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
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36 ter 
Ludovic VALLEE (Paris 1864 - 1939) 
Ville industrielle, 1906 
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche « L Vallée 1906 ». 
Dim. : 81 x 130 cm 
Provenance : vente Me Georges Blache, Versailles, 1983. 
(Très sale et petit accident). 

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Collection Weil Thenon 
Vente le 25 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Cécile Ritzenthaler 
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37 
Miguel Ortiz BERROCAL (1933-2006) 
Portrait de Michèle 
Sculpture volume, signée et numérotée « 5834 ». 
Métal. 
Haut. : 10 cm                                            

Estimation : 500 / 700 € 
Vente le 29 avril 2020  
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Expert : Cabinet Louvencourt – Sevestre Barbé 
 
38 
Albert Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824-1887) 
La liseuse  
Sculpture chryséléphantine, signée sur la terrasse « A. CARRIER-BELLEUSE ». 
Haut. : 60 cm 

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes VILLANFRAY & ASSOCIÉS 
 
39 
D'après Pierre-Jules MÈNE (1810-1879) 
Cheval à l’arrêt 
Épreuve en bronze à patine verte nuancée, signée sur la terrasse. 
Haut. : 19,5 cm 
(Usures à la patine). 

Estimation : 250 / 300 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
40 
Auguste de WEVER (1836-1910) 
Méphisto 
Épreuve en bronze à patine brune, signée. 
Haut. : 59 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 4 mars  2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
 
 
 
 
  



PHOTOGRAPHIE
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41 
ALGÉRIE – Claude Joseph PORTIER (1841-1910)  
Alger, palais d'hiver cour mauresque, camp de bédouins, marabout, Biskra, oasis, Pointe Pescade, bananier, El 
Kantara, Jardin d'Essai, Mosquée de Sidi Haloui à Tlemcen, Gorges du Châabet au Ketara, Gorges de la Chiffa, 
Constantine, Alger, jardin marengot, mosquée El-Kebir, cimetière, minaret, porte du tombeau de Boumedine, 
circa 1870 
39 tirages albuminés montés sur carton, certains par Claude Joseph Portier de la série Algérie Pittoresque, 
certains par Famin. 
Images : 24 x 18 cm – Montages : 36 x 27 cm environ 
Bibliographie : Photographes en Algérie au XIXe siècle, Musée-Galerie de la Seita, Paris, 1999, p. 109. 

Estimation : 800 / 1 200 € 
Vente le 20 mars 2020 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Charlotte Barthélémy 
 
42 
CHINE – Milton MILLER  
Femme de mandarin en costume officiel, circa 1862 
Tirage albuminé, encadré. 
Image : 26,3 x 20 cm – Cadre : 56 x 45,5 cm 
Le faisan brodé sur le plastron indique le haut statut de son époux. 
Bibliographie : First Seen Portraits of the World's Peoples 1840-1880, Santa Barbara Museum of Art, 2004, p. 
128. 

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 20 mars 2020 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Charlotte Barthélémy 
 
43 
CHINE – William SAUNDERS (1832-1892) 
Fumeurs d'opium, circa 1870 
Tirage albuminé, encadré. 
Image : 24,4 x 26,9 cm – Cadre : 42 x 52 cm 
Bibliographie : Terry Bennett, History of Photography in China, Western Photographers 1861-1879, Éd. 
Quaritch, Londres, 2010, p. 331. 

Estimation : 500 / 800 € 
Vente le 20 mars 2020 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Charlotte Barthélémy 
 
44 
PALESTINE – LIBAN – Félix BONFILS (1831-1885)  
Jeune femme de Damas coiffée du Tentour, mère et enfant, femme fumant le narguilé, femme fellah aux 
bijoux, guerrier touareg, femme de Damas portant une cruche, groupe de bédouins, jeune femme juive, 
marchand, coiffeur, circa 1875 
13 tirages albuminés montés sur carton, numéro de négatif dans l'image, la plupart par Félix Bonfils, certains 
par Tancrède Dumas. 
Dim. images : 22,5 x 17 cm environ – Dim. montages : 34 x 27,5 cm 

Estimation : 300 / 500 € 
Vente le 20 mars 2020 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Charlotte Barthélémy 
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45 
MUCHA Alphonse. Lorenzaccio. Pièce en V actes d'Alfred de Musset. 1897. Variant 2. Affiche lithographique. 
Imp. F. Champenois, Paris. 
Dim. : 98 x 37 cm (à vue) 
Encadrée. 
(État moyen : déchirures restaurées principalement dans les bandeaux supérieurs et inférieurs, manques 
restaurés en bordure, papier insolé.)  
Bibliographie : Jack Rennert et Alain Weill, Alphonse Mucha, Toutes les affiches et panneaux, Éditions Henri 
Veyrier, 1984, p. 107 : variant 2. 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 5 mars 2020 
Maison de ventes TESSIER SARROU & ASSOCIÉS 
 
46 
HERGÉ – DÉDICACE  
Dédicace sur papier libre représentant Bianca Castafiore. Dessin réalisé le 12/09/1970 pour la chanteuse d’un 
spectacle musical à Mons  
Dim. : 15 x 21 cm.  
À notre connaissance, il s’agit de la seule dédicace représentant la Castafiore. 

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente le 28 mars 2020 
Maison de ventes TESSIER SARROU & ASSOCIÉS 
Experts : Huberty Breyne et Udo van Nieuwenburg 
 
47 
SPIROU POURSUITE  
Jeu illustré par Jijé, paru en 1945. Bien complet de son plateau de jeu, ses pions et son gobelet.  
(Quelques usures aux coins).  
(Rarissime et en très bon état.) 

Estimation : 2 500 / 3 000 € 
Vente le 28 mars  
Maison de ventes TESSIER SARROU & ASSOCIÉS 
Experts : Huberty Breyne et Udo van Nieuwenburg 
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48 
PAIRE DE PETITS BOUGEOIRS quadrangulaires en argent martelé, les arêtes de la base ornées d'un motif 
feuillagé. 
Poinçon JNM pour John-Newton Mappin. 
Londres, fin du XIXe siècle. 
Haut. : 11,5 cm 
Poids brut : 353,9 g et 377,6 g 

Estimation : 100 / 150 € 
Vente en mai 2020 
Maison de ventes AUDAP & ASSOCIÉS 
 
49 
PUIFORCAT 
Modèle Élysée. Ménagère en vermeil, d’inspiration Régence, spatule violonée à décor de lambrequins, 
entrelacs, palmettes sur fond amati et cartouche, comprenant : 
12 couverts de tables 
12 couteaux de table lames inox 
12 couverts à entremet 
12 couteaux à entremet lames inox 
12 couverts à poisson 
2 couverts de service à poisson 
4 pièces de service (deux pelles à poisson, une pelle à glace, une pelle à petit fours) 
12 cuillères à moka 
12 pelles à glace 
5 petites pièces de service 
Pince à sucre 
Grand couvert à salade 
Cuillère à sauce 
Louche 
Poinçon Minerve 1er titre, entre 1973 et 1983. 
Poids brut : 9 932 g - Poids net sans les couteaux : 7 903 g 
(État neuf.) 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS 
 
50 
PUIFORCAT 
Modèle Élysée en vermeil. 
Suite de six assiettes en vermeil. 
Modèle à bordure chantourné orné de frise d’oves, entrelacs et de feuilles d’acanthe en applique. 
Poinçon Minerve 1er titre, entre 1973 et 1983. 
Poids : 4 846 g 
(État neuf.) 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS 
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51 
PUIFORCAT 
Modèle Turenne année 1928. 
Ménagère en argent, modèle à branches unies légèrement évasées et bordées d'une moulure. 
12 fourchettes de table 
12 grandes cuillères 
24 couteaux de table 
12 couverts à poissons 
12 cuillères à dessert 
5 pièces à service.  
Poinçon Minerve. Poinçon d'orfèvre sur certaines pièces. 
Poids : 4 577,9 g (sans les couteaux) 

Estimation : 1 200 / 1 500 € 
Vente du 27 mars 2020  
Maison de ventes DAGUERRE 
 
52 
Jean DESPRÉS (1889-1980) 
Coupelle en argent (925 millièmes) martelé de forme ovale. 
Signée.  
(Usures). 
Haut. : 10 – Larg. : 6 cm  
Poids brut : 118,9 g 

Estimation : 300 / 500 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Experts : Emeric et Stephen Portier 
 
53 
Jean DESPRÉS (1889-1980) 
Collier en argent (925 millièmes) ajouré, le centre décoré de motifs géométriques en chute ajourés.  
Signé. 
(Usures). 
Long. : 45,1 cm  
Poids brut : 66,3 g 

Estimation : 600 / 900 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Experts : Emeric et Stephen Portier 
 
54 
Jean DESPRÉS (1889-1980) 
Pendentif en argent (925 millièmes) martelé de forme ronde, décoré au centre d'un motif géométrique.   
Signé. 
Haut. : 5,1 cm  
Poids brut : 26,2 g 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Experts : Emeric et Stephen Portier 
 
55 
Jean DESPRÉS (1889-1980) 
Saleron double en métal argenté martelé posant sur un socle rectangulaire, la prise centrale en anneau.  
Long. : 13 cm  

Estimation :  200 / 300 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Experts : Emeric et Stephen Portier 
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56 
PARURE en argent (925 millièmes), figurant des serpents entièrement émaillés vert comprenant un collier et 
un bracelet articulé.  
Travail mexicain. 
Poids brut : 169,1 g 
(Manque à l'émail). 

Estimation : 300 / 400 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Experts : Emeric et Stephen Portier 
 
57 
COUPE N° 17 en argent uni (925 millièmes) posant sur un piédouche ajouré à décor de feuilles et tiges 
terminées par des boules, la coupe évasée unie. 
Travail danois de Georg JENSEN. Création de Johan ROHDE, après 1945. 
Haut. : 10,7 cm 
Diam. coupe : 11,5 cm    
Poids : 182 g 
(Petits enfoncements sur le bord).  

Estimation :  300 / 500 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Experts : Emeric et Stephen Portier 
 
58 
BROCHE FLOCON DE NEIGE pouvant former pendentif en or gris (750 millièmes) centrée et ponctuée de 
diamants taille brillant en serti griffe dans un entourage de diamants taille huit-huit en sertis grain ou clos 
perlé.  
Épingle en or gris (750 millièmes). 
Poids brut : 6 g – Diam. : 2,7 cm 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente le 27 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
59 
CARTIER, Santos 
Montre chronographe en acier et or (750 millièmes). 
Cadran ivoire à deux compteurs avec chiffres romains peints, affichage de la date par guichet à 12 heures. 
Lunette en or à décor de vis. Mouvement quartz, signé, à calibre 222. 
Bracelet acier et or (750 millièmes), maillons Santos (détendus) avec boucle papillon en acier, signée.  
(Rayures). 
Poids brut : 96,8 g 
Dim. : 41 x 29 mm (avec anses). 

Estimation : 500 / 700 € 
Vente le 27 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
Expert : Vendôme Expertise 
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60 
CHANEL 
Sac demi-lune en cuir noir et tweed noir et blanc matelassé, à deux anses porté main. Bijouterie en métal 
doré. Fermeture zippée. 
Intérieur en cuir et jersey noir, à deux poches plaquées, l'une zippée. 
Dim. : 38,5 x 31,5 cm 
(Quelques usures).  

Estimation : 500 / 700 € 
Vente le 27 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
61 
Louis VUITTON, Keepall 
Sac de voyage en toile Monogram et cuir naturel, à deux anses porté main. 
Avec cadenas, sans clé, et étiquette porte-nom. 
Long. : 61 cm  
(Très bel état). 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 27 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
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62 
CHANTILLY 
Deux petites caisses à fleurs de forme carrée reposant sur quatre pieds à décor kakiemon sur les faces 
moulurées d’un personnage chinois tenant un parasol avec une oie et un insecte en vol, les trois autres faces 
de rochers fleuris et de bouquets de fleurs. 
Marque en rouge de fer au cor de chasse au revers. 
XVIIIe siècle.                 
(L’une restaurée). 
Haut. : 6,5 cm                                                                            

Estimation : 300 / 500 € 
Vente le 3 avril 2020 
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Expert : Hervé de la Verrie 
 
63 
CHANTILLY 
Moutardier et son couvercle en porcelaine en forme de tonneau à monture en argent (?) la porcelaine à décor 
kakiemon d’un semis de gerbes enrubannées et fleurs stylisées. 
XVIIIe siècle. 
Haut. totale : 8,5 cm                                            

Estimation : 200 / 300 € 
Vente le 3 avril 2020  
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Expert : Hervé de la Verrie 
 
64 
TOURNAI 
Assiette en porcelaine tendre à bordure contournée, l’aile côtelée à motifs « osier », décorée en violine d’un 
paysage animé de cavaliers et de personnages sur fond de ruines à l’Antique, cerné à la base à l’or d’un motif 
rocaille avec coquilles et rinceaux. L’aile ornée de quatre bouquets de fleurs. 
Au revers marque à la Tour à l’or. 
Seconde moitié du XVIIIe siècle. 
Diam. : 23 cm                          

Estimation : 300 / 500 € 
Vente le 3 avril 2020  
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Expert : Vincent L’Herrou  
 
65 
PARIS 
Paire de vases de forme balustre reposant sur une base carrée en porcelaine, munis de deux anses à 
enroulement terminées par des têtes de chevaux et feuilles d’acanthe, décor polychrome sur l’un d’une vue 
de la Manufacture Royale de Sèvres et sur l’autre de la Maison de la Reine blanche dans deux réserves 
rectangulaires sur un fond bleu mat orné de rosaces, guirlandes suspendues, écailles imbriquées et rangs de 
perles. 
Époque Restauration, vers 1820-1830. 
Haut. : 47 cm 
(Petits éclats restaurés et quelques usures d’or). 

Estimation : 2 500 / 3 000 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Expert : Cyrille Froissart 
 
66 
CHINE 
Paire de vases en porcelaine à panse mouvementée, le col resserré et quadrilobé. 
Décor d'animaux fantastiques sur fond de paysage en émaux de la famille verte. 
Haut. : 25 cm 
(Défauts de cuisson, égrenures). 

Estimation : 200 / 300 € 
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Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
67 
ANONYME 
Coupe en faïence de forme ovale à décor de médaillons de fleurs, émaux polychromes à rehauts d'or, monture 
en métal argenté. 
Porte un numéro en creux « 9260 ». 
Haut. : 27 – Larg. : 20 cm 

Estimation : 100 / 150 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Expert : Jean-Marc Maury 
 
68 
Jacques BLIN (1920-1995) 
Service à orangeade en céramique émaillée, à décors vert-bleu abstraits et animaliers, composé de quatre 
verres ansés et d'un pichet. 
(Fêlures et éclats).  

Estimation : 120 / 150 € 
Vente le 19 avril 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
69 
Roger CAPRON (1922-2006) 
Vase en grès émaillé beige à décor d'un soleil. Intérieur à deux compartiments. 
Haut. : 12,5 cm 

Estimation : 150 / 200 € 
Vente le 19 avril 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
70 
Jacques BLIN (1920-1995) 
Vase tronconique à deux anses en céramique, à décor scarifié de personnages et d’animaux. 
Haut. : 45 cm 
(Une anse restaurée). 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 19 avril 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
71 
CYTHÈRE & RAMBERVILLERS & LOUCHET Ch. (Orf.)  
Vase piriforme en grès à émaux métalliques vert nuancé, monture d’origine en bronze doré à décor de 
pampres, cachet de l’orfèvre.  
Signé et situé.  
Haut. : 21 cm  

Estimation : 80 / 100 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Expert : Jean-Marc Maury 
 
72 
Claire DEBRIL (née en 1927)  
Vase coloquinte en terre cuite à décor émaillé brun et rouge.  
Signé.  
Haut. : 27,2 cm – Larg. : 17,8 cm – Prof. : 17,8 cm 

Estimation : 1 000 / 1 200 € 
Vente le 1er avril 2020 
Maison de ventes ART VALOREM 
Expert : Guillaume Roulin 
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73 
Claire DEBRIL (née en 1927)  
Vase oblong en terre cuite émaillée noire à col resserré et lèvre en biais.  
Signé et daté « 93 ».  
Haut. : 40 cm – Larg. : 15,6 cm – Prof. : 11,5 cm 

Estimation : 1 000 / 1 200 € 
Vente le 1er avril 2020 
Maison de ventes ART VALOREM 
Expert : Guillaume Roulin 
 
74 
Claire DEBRIL (née en 1927)  
Pichet à panse aplatie en terre cuite à décor émaillé et engobé en deux parties brun rouge, intérieur noir. L’anse 
formée par une feuille de terre striée, les bords arrachés.  
Signé et daté « 04 ».  
Haut. : 27,5 cm – Larg. : 15 cm – Prof. : 9,8 cm 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 1er avril 2020 
Maison de ventes ART VALOREM 
Expert : Guillaume Roulin 
 
75 
Claire DEBRIL (née en 1927)  
Vase rectangulaire en terre cuite à double enfoncement latéral et léger col incurvé. Décor émaillé bicolore 
convexe rouge et noir.  
Signé.  
Haut. : 40,5 cm – Larg. : 19,5 cm – Prof. : 11,3 cm 

Estimation : 1 200 / 1 500 € 
Vente le 1er avril 2020 
Maison de ventes ART VALOREM 
Expert : Guillaume Roulin 
 
76 
Claire DEBRIL (née en 1927)  
Pichet en terre cuite à décor émaillé en deux parties noir mat sur l’anse et l'arrière, rose sur fond noir devant et 
rose à l'intérieur. 
Signé en creux.  
Haut. : 12,5 cm – Larg. : 14 cm – Prof. : 7,5 cm 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente le 1er avril 2020 
Maison de ventes ART VALOREM 
Expert : Guillaume Roulin 
 
77 
Georges JOUVE (1910-1964) 
Vase de forme cylindrique en céramique vernissée orange, terminé par un col rétréci. 
Marque sous la base. 
Haut. : 15,5 cm – Diam. : 7 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente en mai 2020 
Maison de ventes AUDAP & ASSOCIÉS 
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78 
LACHENAL & Jean NICOLE  
Plat décoratif en céramique à bordure festonnée à décor de fleurs, émaillé bleu sur fond blanc. 
Signé du nom des deux artistes. 
Diam. : 20 cm   

Estimation : 150 / 200 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Expert : Jean-Marc Maury 
 
79 
François-Xavier LALANNE (1927-2008) 
Coquetier Poule, en biscuit de porcelaine blanche. 
Signé en creux « Lalanne France ». 
Haut. : 7 cm 

Estimation : 300 / 500 € 
Vente le 30 avril 2020  
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
80 
Jan et Joël MARTEL (1896-1966) 
Moineau  
Modèle créé vers 1924. 
Terre cuite à inclusions de paillons d’argent, signée « J. MARTEL » en relief. 
Haut. : 18 cm – Base : 6,5 x 6,8 cm      
(Accident et réparation au bec).          

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 29 avril 2020  
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Experts : Jean-Marc Maury  
   
81 
Jan et Joël MARTEL (1896-1966) 
Moineau  
Modèle créé vers 1924. 
Sujet en céramique émaillée blanc craquelée, signé « J. MARTEL ». 
Haut. : 10,5 cm – Base : 6,7 x 4 cm 
(Infime éclat sous la base).          
Bibliographie pour le même modèle : Joël et Jan Martel sculpteurs 1896-1966, catalogue d’exposition, Éditions 
Gallimard-Electra, Paris, avril-août 1996 (Roche-sur-Yon), octobre-décembre 1966 (Boulogne-Billancourt), 
janvier-mars 1997 (Mont-de-Marsan), avril-juin 1997 (Roubaix), 1996, p. 177, ill. 37. 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 29 avril 2020  
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Expert : Jean-Marc Maury  
 
82 
MILLET à SÈVRES & Jules SCALBERT 
Grand plat en faïence à décor d'une scène figurant saint Hubert chassant le cerf, signé « Scalbert ». 
Cachet au dos.  
Monture en bois. 
Diam. : 69 cm 
(Fêlure sur la moitié du plat). 

Estimation : 150 / 200 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
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83 
Jean PAULET (1931-2012) 
Haut vase en terre cuite engobée la partie basse en fût rouille, la partie haute ovoïde à décor de spirales brunes 
sur fond brun et ocre jaune.  
Signé.  
Haut. : 36,5 cm – Diam. : 16,5 cm 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente le 1er avril 2020 
Maison de ventes ART VALOREM 
Expert : Guillaume Roulin 
 
84 
Eugène ROUSSEAU (1827-1890) et Ernest-Baptiste LÉVEILLÉ (1841-1913) 
Réalisation attribuée à la verrerie APPERT Frères 
Masques, vers 1890 
Deux vases formant pendants, à section rectangulaire à col en retrait évasé et pincé, en verre à décor 
intercalaire de nuées d'oxydes turquoise, sang de bœuf et or à craquelures, à décor de masques chimériques 
appliqués à chaud sur des paillons or. 
Haut. : 26 cm 
Note : un modèle identique est passé en vente à Drouot, il était signé et daté. 
Bibliographie : J. Bloch-Dermant, L’art du verre en France 1860-1914, Paris, 1974.p. 35.  Pour un modèle voisin. 

Estimation : 1 500 / 2 500 € 
Vente en mars 2020 
Maison de ventes MORAND & MORAND 
Expert : Côme Rémy 
 
 

D’un ensemble de porcelaines animalières de SANDOZ/HAVILAND :  

85 
Édouard-Marcel SANDOZ (1881-1971) & HAVILAND 
Deux petites verseuses « canard » en porcelaine émaillée rose et verte. 
Signées « Sandoz » et situées « Haviland ». 
Haut. : 12 cm 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente le 8 avril 2020 
Maison de ventes GROS & DELETTREZ  
Expert : Cabinet PBG 
 
86 
Édouard-Marcel SANDOZ (1881-1971) & HAVILAND 
Suite de deux salières représentant un cochon d'Inde et une grenouille en porcelaine émaillées polychrome. 
Signées « Sandoz » et situées « Haviland ». 
Haut. : 5 et 6 cm 

Estimation : 100 / 150 € 
Vente le 8 avril 2020 
Maison de ventes GROS & DELETTREZ  
Expert : Cabinet PBG 
 
87 
Édouard-Marcel SANDOZ (1881-1971) & HAVILAND 
Petit chat lové en porcelaine émaillée jaune 
Signé « Sandoz » et situé « Haviland ». 
Haut. : 8 cm – Long. : 22 cm 

Estimation : 100 / 150 € 
Vente le 8 avril 2020 
Maison de ventes GROS & DELETTREZ  
Expert : Cabinet PBG 
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88 
Camille THARAUD et Henri RAPIN (XXe siècle) 
Pichet en porcelaine émaillée à décor de coulures brunes sur fond bleu marine. 
Marque au revers en creux, cachet « Tharaud ». 
Haut. : 21 cm 

Estimation : 150 / 200 € 
Vente le 28 février 2020 
Maison de ventes CHRISTOPHE JORON-DEREM 
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Catalogue DrouotDéco.indd   2 12/02/2020   15:45



 25

 
 
89 
Gabriel ARGY-ROUSSEAU (1885-1953)  
Vase Masques de forme conique à épaulement renflé en pâte de verre vert, marron sur fond marmoréen. 
Décor de deux têtes de personnage en relief. Signé. 
Circa 1914. 
Haut. : 8,2 cm 
(Infime bulle éclatée en surface et bordure du col sur une infime partie légèrement rodée).  
Bibliographie : Janine Bloch-Dermant, G. Argy-Rousseau, Les pâtes de verre, Catalogue Raisonné, Les 
Éditions de l'Amateur, 1990, modèle rep. pp. 43 et 178.  

Estimation : 800 / 1 000 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Expert : Jean-Marc Maury 
 
90 
François-Émile DECORCHEMONT (1880-1971) 
Assiette Ronde d’enfants en pâte de verre bleu nuancée. Décor d’une ronde d’enfants en bas-relief. 
Signée et numérotée « 740 ». 
Diam. : 15,5 cm  

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes OLIVIER DOUTREBENTE 
Expert : Jean-Marc Maury 
 
91 
Émile GALLÉ (1846-1904) 
Boîte à corps quadrangulaire en verre multicouche dans les tons de violet à base de manganèse sur fond 
opalin et décor d’iris en camée gravé à la roue. Monture naturaliste en vermeil de fleurs et feuilles ciselées sur 
une base en gradin.  
Signature gravée à la molette au revers « cristallerie E. Gallé. Nancy. Décor et modèle déposés ». 
Poinçon d’orfèvre « MV », Nancy, vers 1890. 
Haut. : 14,5 cm – Larg. : 9,5 cm – Prof. : 10,5 cm 

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente le 3 avril 2020  
Maison de ventes AUCTION ART RÉMY LE FUR & ASSOCIÉS 
Expert : Guillaume Roulin 
 
92 
Jan et Joël MARTEL (1896-1966) & André HUNEBELLE (1896-1985)  
Moineau  
Modèle créé vers 1924. 
Sujet en verre blanc satiné et transparent. 
Signé « …RTL » pour J. MARTEL (manque les trois premières lettres de la partie rodée). 
Haut. : 19 cm – Base : 6,5 x 7 cm 
(Base de la façade en grande partie rodée). 
Bibliographie pour le même modèle : Joël et Jan Martel sculpteurs 1896-1966, catalogue d’exposition, Éditions 
Gallimard-Electra, Paris, avril-août 1996 (Roche-sur-Yon), octobre-décembre 1966 (Boulogne-Billancourt), 
janvier-mars 1997 (Mont-de-Marsan), avril-juin 1997 (Roubaix), 1996, p. 177, ill. 37. 

Estimation : 500 / 800 € 
Vente le 29 avril 2020  
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Expert : Jean-Marc Maury  
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93 
Carlo SCARPA (1906-1978) 
Vase a bollicine  
Design 1932-33. 
Signature à l’acide « venini murano made in italy » 
Haut. : 20 cm 

Estimation : 1 800 / 2 200 € 
Vente le 8 avril 2020 
Maison de ventes GROS & DELETTREZ 
Expert : Cabinet PBG 
 
94 
Carlo SCARPA (1906-1978) 
Vase Mezza filigrana  
Design 1935-36. 
Signature à l’acide « venini murano italia » 
Haut. : 18 cm 

Estimation : 800 / 1 000 € 
Vente le 8 avril 2020 
Maison de ventes GROS & DELETTREZ 
Expert : Cabinet PBG 
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95 
BAROMÈTRE octogonal en bois doré. Le cadran peint à fond bleu. 
Dim. : 60 x 54,5 cm 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente en février ou mars 2020 
Maison de vente BARON RIBEYRE & ASSOCIÉS 
 
96 
ENCRIER en bronze, bois noirci et placage de loupe représentant un nubien tenant un arc. 
Travail Restauration, vers 1820. 
Haut. : 20 cm – Larg. : 29,5 cm – Prof. : 16 cm 
(Légers accidents et manques au placage). 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente le 20 mars 2020 
Maison de ventes DEBURAUX DU PLESSIS 
 
97 
CHINE – Début du XXe siècle 
Paire de porte-pinceaux en bambou sculpté de temples et arbres dans des montagnes.  
Haut : 44 et 44,5 cm 
(Fentes). 

Estimation : 150 / 200 € 
Vente le 25 février 2020 
Maison de ventes VILLANFRAY & ASSOCIÉS 
 
98 
BRODERIE de forme rectangulaire en soie et laine à décor polychrome représentant un vase fleuri. 
Travail d’époque Restauration de la première moitié du XIXe siècle. 
Dans un cadre noir et or. 
Dim. : 78,5 x 57 cm 
(Quelques usures, petits éclats). 

Estimation : 500 / 800 € 
Vente le 18 mars 2020 
Maison de ventes AUCTION ART RÉMY LE FUR & ASSOCIÉS 
Expert : Roland de l’Espée 
 
99 
GRAND PANNEAU brodé d'un tigre. 
Japon, fin du XIXe siècle. 
Dim. : 130 x 109 cm 

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente en mai 2020 
Maison de ventes DAGUERRE 
 

D’un ensemble de bibelots en marbres de couleur : 
100 
COUPE-CIGARES figurant un petit édicule circulaire, le fût percé d’une ouverture obturée par une pièce 
métallique actionnée par la boule de la toiture.  
Haut. : 16 cm – Diam. : 7,5 cm 

Estimation : 70 / 100 € 

101 
RÈGLE DE BUREAU en marbres de couleur. 
Long. : 25 cm 

Estimation : 60 / 100 € 
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102 
PETITE PLAQUE DE BUREAU en marbre griotte, de forme rectangulaire, à pans coupés, ornée au centre d’un 
médaillon en micro-mosaïque représentant la place Saint-Pierre. 
Haut. : 2,5 cm – Larg. : 8 cm – Prof. : 6,5 cm 

Estimation : 60 / 100 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
103 
D’UN ENSEMBLE DE CORBEILLES RONDES OU EN FORME DE CŒUR, en vannerie à décor ajouré de rosaces 
et frises. 

Estimation : 150 / 200 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
104 
CANNE À CHAMPIGNONS en bois naturel et tressé, avec un panier fixé sur son montant. 
Haut. : 106 cm 

Estimation : 60 / 100 €  
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
105 
MÉDAILLON OVALE en marbre sculpté en bas-relief d’un scarabée dans le goût égyptien. 
Probablement un objet souvenir du Grand Tour. 
Dim. : 27,4 x 19 cm 
(Restauration). 

Estimation : 300 / 400 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
106 
COFFRET à couvercle légèrement bombé, garni de maroquin rouge gaufré. La prise et la serrure en laiton 
doré. 
XVIIe siècle. 
Haut. : 16 cm – Larg. : 38 cm – Prof. : 25,5 cm 
(Trous de ver, quelques taches, petites restaurations). 

Estimation : 400 / 700 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020  
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
107 
BRODERIE en cheveux et fibres, figurant un vase fleuri centré d’un cœur, entouré de deux vases à longues 
branches fleuries se rejoignant et supportant une décoration. 
Légendée « Souvenir de ma fille chérie Eugénie Soudane ». 
Dim. : 26,5 x 22,5 cm (à vue) 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
107 bis 
CHARPENTE en bois peint, à dôme surmonté d’un lanternon. 
Travail de maîtrise. 
H. 48 cm – L. 41 cm 

Estimation : 300 / 400 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
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108 
ESCALIER HÉLICOÏDAL en bois naturel, le palier dessinant un pavage. 
Le socle à trois larges marches. 
Travail de maîtrise. 
Haut. : 33 cm 
(Fentes et restaurations). 

Estimation : 300 / 400 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
D’un ensemble de pièces en bois tourné et ivoire :  
109 
VASE de forme balustre en bois tourné et sculpté de frises de feuilles d’eau et fleurs. Les anses figurant un 
serpent lové. La prise du couvercle en pomme de pin. 
Haut. : 21,5 cm 
(Accidents). 

Estimation : 100 / 150 € 
110 
DÉVIDOIR A FILS.  

Estimation : 50 / 80 €   
 
111 
MOULIN À POIVRE. 

Estimation : 50 / 80 €   
 
112 
SPHÈRE formée de différentes tranches de bois, posée sur une colonne portant la description des différentes 
essences de bois sur une plaquette en métal. 
Haut. : 34 cm 

Estimation : 100 / 200 € 
 
113 
POMMEAU DE CANNE figurant une tête de jockey.  

Estimation : 70 / 100 € 

114 
MAILLET. 

Estimation : 100 / 150 € 

115 
SERINGUE. 

Estimation : 70 / 100 € 

116 
LORGNETTE. 

Estimation : 50 / 80 € 

Provenance pour certaines pièces : vente Francine Rheims. 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
117 
BOÎTE NAVETTE sur piédouche en corozo tourné, sculpté et repercé, à décor de paniers fleuris. 
Haut. : 11,5 cm – Larg. : 16 cm 
(Accidents et manques). 

Estimation : 100 / 150 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
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118 
ARCHITECTURE DE TEMPLE en hémicycle, l’abside supportée par trois colonnes. 
Haut. : 31,5 cm – Larg. : 17 cm 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
119 
CANNE DE COMPAGNON, en jonc, laiton et bronze, le pommeau en palissandre. 
La base en laiton gravé de divers symboles et annotée « Lyon 1891 » et « déposé ». 
Larg. : 135 cm 
Travail de la Maison Merelle, Gamaches, Somme. 

Estimation : 300 / 500 € 
Vente les 4 et 5 mars 2020 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
120 
CADRE entièrement décoré de coquillages. 
Dim. hors tout : 164 x 89 cm – Vue : 121 x 67 cm  

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 17 avril 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Peio Rahola 
 
121 
PAIRE DE LAMPES, les fûts tressés de cuir marron, basse ronde gainée de cuir à la couleur. L'une orné d'un 
œuf d'autruche, l'autre de deux. 
Haut. : 83 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 17 avril 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Peio Rahola 
 
122 
ENVIRON 30 COLÉOPTÈRES, présentés en mosaïque dans un cadre rectangulaire sur fond blanc. 
Dim. du cadre : 53 x 43,3 cm  

Estimation : 700 / 900 € 
Vente le 17 avril 2020 
Maison de ventes MILLON 
Expert : Peio Rahola 
 
123 
MICHELIN 
Gonfleur « Lumière » avec son bibendum, peinture d'origine.  
(Complet. Bon état d'usage).  
Haut. : 26 cm – Long. : 30 cm 
Historique : Michelin a mis en service ce petit modèle destiné aux particuliers à partir de 1928.  

Estimation : 800 / 1 000 € 
Vente le 5 mars 2020  
Maison de ventes TESSIER SARROU & ASSOCIÉS  
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124 
FAUTEUIL en bois mouluré et sculpté à dossier plat, accotoirs en coup de fouet, reposant sur des pieds fuselés 
cannelés et rudentés. 
Estampillé I BOUCAULT. Époque Transition. 
Dim. : 89 x 65 x 51 cm 
Jean Boucault, reçu maître en 1728.  

Estimation : 1 000 / 1 200 €  
Vente du 27 mars 2020 
Maison de ventes DAGUERRE 
 
125 
TABLE D'ACCOUCHÉE à corps galbé, reposant sur des pieds cambrés entièrement marquetés. 
Style Louis XV. 
Avec une clef. 
Dim. : 80 x 65 x 39 cm 

Estimation : 300 / 500 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
126 
COIFFEUSE art déco en placage de loupe et son siège. Miroir sablé à décor géométrique et de feuillage. 
Dim. : 183 x 84 x 24 cm 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente le 20 mars 2020  
Maison de ventes DEBURAUX DU PLESSIS 
 
127 
LAMPE DE BUREAU articulée en métal chromé, abat-jour à décor percé. Base circulaire. 
Prise en métal peint noir.  
Travail des années 60.  
Haut. : 46 cm 

Estimation : 200 / 250 € 
Vente le 11 mars 2020 
Maison de ventes ÉRIC CAUDRON 
 
128 
TRAVAIL FRANÇAIS 
Suite de 3 tabourets. 
Bois. 
Circa 1960. 
Dim. : 85 x 40 x 30 cm 
Dim. : 85 x 60 x 30 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 5 mars 2020 
Maison de ventes AGUTTES 
 
129 
Gae AULENTI (1927-2012) 
Fauteuil. 
Acier, toile de coton. 
Poltronova, circa 1960. 
Dim. : 70 x 72 x 75 cm 

Estimation : 800 / 1 000 € 
Vente le 5 mars 2020 
Maison de ventes AGUTTES 
 
 
 
130 
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Gae AULENTI (1927-2012) 
Lampe. 
Edition Vistosi. 
Verre neverrino et métal. 
Dim. : 46 x 36 cm 

Estimation : 800 / 1 200 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
 
131 
Hans BOLLING (né en 1931) 
TORBEN ORSKOV & Co à Copenhague Éditeur 
Desserte en chêne à quatre montants cylindriques sur roulettes soutenant deux plateaux réversibles à face 
en formica rouge ou noir, 1963. 
Étiquette. 
Haut. : 55 cm 
Diam. des plateaux : 50 cm 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente mars 2020 
Maison de ventes MORAND & MORAND 
Expert : Côme Rémy 
 
132 
BROSS Italy 
Chaise à haut dossier en bois thermoformé et ajouré, assise en cuir noir. 
Dim. : 136 x 53,5 x 50 cm 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
 
133 
Roger CAPRON (1922-2006)  
Petite table d'appoint, à plateau circulaire orné de neuf carreaux de céramique à décor d'un coq. 
Monture et piètement en métal laqué noir. 
Signé. 
Circa 1960. 
Haut. : 38 cm. - Diam. : 46,5 cm 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 30 avril 2020  
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
134 
Charles EAMES (1907-1978) & Ray EAMES (1912-1988) pour VITRA 
Suite de quatre chaises DSR Plastic. 
Coque en polypropylène teinté marron taupe reposant sur une structure en métal chromé. 
Marque de l'éditeur au revers. 
Haut. : 83 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 30 avril 2020  
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
135 
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Gianfranco FRATTINI (1926-2004) 
Modèle 823, création de 1963 
Edition Bernini. 
Bibliothèque tournante et modulable en bois, cuir et acier. 
Dim. : 86 x 72 x 72 cm 
Bibliographie : Giuliana Gramigna, Repertorio del Design Italiano: 1950-2000, Umberto Allemandi C., Turin, 
2003, modèle rep. p. 102. 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
 
136 
Niels Otto MOLLER (1920-1982)  
Suite de 5 chaises dites 80 
Palissandre, cuir. 
J. L. Moller, 1968. 
Dim. : 77 x 50 x 50 cm 

Estimation : 800 / 1 200 € 
Vente le 5 mars 2020 
Maison de ventes AGUTTES 
 
137 
MONIX Éditeur 
Lampadaire en placage de palissandre sur base circulaire lestée et fût à hauteur variable en cuivre. 
Marque en relief sous la base « Monix déposé 128 bis Paris ». 
Vers 1960. 
Haut. : 170 cm 
(Base abîmée) 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente mars 2020 
Maison de ventes MORAND & MORAND 
Expert : Côme Rémy 
  
138 
Serge MOUILLE (1922-1988) 
Lampe de bureau dite « agrafée simple » en acier laqué et laiton. 
1957. 
(Usures). 
Haut. 80 cm 

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 27 février 2020 
Maison de ventes FERRI 
 
139 
Serge MOUILLE (1922-1988) 
Lampe de bureau dite « agrafée simple » en acier laqué et laiton. 
1957. 
 (Usures). 
Haut. 80 cm 

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 27 février 2020 
Maison de ventes FERRI 
 
140 
Charlotte PERRIAND (1903-1999) 
Suite de 2 tabourets. 
Frêne, paille. 
Steph Simon, circa 1970. 
Dim. : 46 x 37 x 49 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
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Vente le 5 mars 2020 
Maison de ventes AGUTTES 
 
141 
Gaetano PESCE (né en 1939) 
Lampe Visage.  
Résine.  
Open Sky, 1999. 
Dim. : 39 x 33 cm 

Estimation : 500 / 600 € 
Vente le 5 mars 2020 
Maison de ventes AGUTTES 
 
142 
Willy RIZZO (1928-2013) 
Table. 
Laiton, placage de loupe. 
Sabot, circa 1965. 
Dim. : 75 x 130 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 5 mars 2020 
Maison de ventes AGUTTES 
 
143 
Ettore SOTTSASS (1917-2007) 
Lampe Valigia. 
Métal. 
Stilnovo, 1977. 
Haut. : 33,5 cm 

Estimation : 500 / 700 € 
Vente le 5 mars 2020 
Maison de ventes AGUTTES 
 
144 
Ettore SOTTSASS (1917-2007) 
Treetops 
Création de 1981. 
Memphis. 
Lampadaire en métal laqué polychrome. 
Haut. : 194,5 cm 
(Légers sauts de laques sur la base) 
Bibliographie : 
- Barbara Radice, Memphis, Rizzoli, 1984, modèle rep. p. 73. 
- Giuliana Gramigna, Repertorio del Design Italiano 1950-2000, Volume II, Umberto Allemandi & C, 2003, 
modèle rep. p. 306. 

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 4 mars 2020 
Maison de ventes MILLON 
 
145 
Marco ZANUSO (1916-2001) 
Fauteuil Lady 
Tissu, laiton. 
Arflex, 1951. 
Dim. : 82 x 76 x 76 cm 

Estimation : 800 / 1 200 € 
Vente le 5 mars 2020 
Maison de ventes AGUTTES 
 






